La Consejera de Interior, Función Pública y Justicia del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el 
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Partido Popular, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, que realiza la siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra: 
¿Por qué en la redacción actual del Proyecto de Decreto Foral se permite que sigan funcionando las máquinas de tipo B existentes en los bingos más allá de la hora de cierre de los salones de juego? 
(11-24/PES-00320) informa lo siguiente:  
El Vicepresidente Primero y Consejero de Presidencia e Igualdad: Félix Taberna Monzón 
Por suplencia de la Consejera de Interior, Función Pública y Justicia (Decreto Foral de la Presidenta de la Comunidad Foral de Navarra 17/2024, de 3 de julio) 
La autorización para operar como sala de bingo implica que, no solamente se puede comercializar el tradicional juego del bingo, sino que también se puede ofrecer a la clientela otros juegos con máquinas tipo B.  
El artículo 166 del proyecto de Decreto Foral por el que se aprueba el Reglamento de los Juegos y Apuestas de la Comunidad Foral de Navarra habla del horario general de cierre de los locales o instalaciones de juego, siendo el de las salas de bingo las 03:00 horas, el de los salones de juego, las 00:30 horas y el de los locales de apuestas deportivas, a las 00:30 horas. Esto es, el artículo no establece en ningún momento restricciones a los juegos que se desarrollan en los locales, sino que fija el horario de cierre del local en cuestión, ya sea una sala de bingo, un salón de juego o un local de apuestas, con lo que no se cuestiona que sigan funcionando las máquinas de tipo B en los bingos más allá de la hora de cierre de los salones de juego. 
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra. 
Pamplona / Iruña, 22 de julio de 2024  
El Vicepresidente Primero y Consejero de Presidencia e Igualdad: Félix Taberna Monzón 
Por suplencia de la Consejera de Interior, Función Pública y Justicia (Decreto Foral de la Presidenta de la Comunidad Foral de Navarra 17/2024, de 3 de julio) 

